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CÓMO HACER UNA BOMBA ATÓMICA (POLAR RECORDS 2018)
Grabado y mezclado en Casafont Estudi (Lleida), La nau Estudi (Alcasser)
y Pandemonium Studios (Valencia)
Producido y mezclado por Uve Martínez

Masterizado: Nick L. en Mastering Mansion Madrid
Diseño gráfico y fotografía: Epsilide Graphics
Los archivos de prensa de este álbum están pendientes de recopilar.

GIRA "CÓMO HACER UNA BOMBA ATÓMICA"

V28 SEP | VALENCIA | EL LOCO CLUB

V26 OCT | MADRID | FOTOMATÓN

S24 NOV | CÓRDOBA | AMBIGÚ AXERQUÍA

S22 DIC | CASTELLÓN | VENENO ESTÉREO

S19 ENE | ZARAGOZA | SALA BÓVEDA

D27 ENE | VALENCIA | APERITIVO ALHAMBRA RAMBLETA

D17 FEB | PEDREGUER | VERDOLAGA

S20 ABR | SITGES | UTOPÍA/LA SITGETANA FESTIVAL

S04MAY | VALENCIA | PALAU DE LA MÚSICA DE VALÈNCIA

S11 MAY | TARRAGONA | MISTER MOJO

S01 JUN | ALZIRA | ACASANO

V04 OCT | ZARAGOZA | POLAR LIVE WEEKEND | CREEDENCE

V11 OCT | VALENCIA | AMSTEL ART (+Luis Brea y el Miedo)

S12 OCT | VALENCIA | LA PÉRGOLA DE LA MARINA

S30 NOV | VALENCIA | POLAR LIVE WEKKEND | AMSTEL ART
S04 ENE | VALENCIA | SALA MOON (+Ana Curra)
V24 ENE | BARCELONA | POLAR LIVE WEEKEND | NEW UNDERGROUND

S25 ENE | SABADELL | THE WILD GEESE

V07 FEB | MADRID | POLAR LIVE WEEKEND | COSTELLO CLUB

S22 FEB | MURCIA | REVOLVER

D29 MAR | PEDREGUER | VERDOLAGA CANCELADO
S16 MAY | VALENCIA | PLANTA BAJA (+Sokolov) CANCELADO
S27 JUN | VALENCIA | EL LOCO CLUB - FIN DE GIRA
... 
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SUPRALUMÍNICO (EPS003CD 2014)
Grabado y mezclado en KBYO Studios

y Pandemonium Home Studio

Producido y mezclado por Uve Martínez

Masterizado: Lorenz Vauck en Xark Mastering Studios
Diseño gráfico y fotografía: Epsilide Graphics
El universo de Peepshow siempre ha estado rodeado de un halo de profesionalidad y pasión por el cuidado del producto evidente. No sabemos si ese celo es el que les ha llevado a editar tan sólo tres referencias largas desde finales del siglo pasado.
El proyecto liderado por Uve Martínez y Vicente Bonillo, al que se unió hace ya varios años Carsten Ress, ha gozado de un respeto especial, precisamente, propiciado por ese mimo con que suele tratar sus diferentes creaciones, tanto en el aspecto sonoro (faltaría más), como en el visual.
Aquel Miss Thorazine y la Gran Comedia Galáctica editado en 2002 por Criminal Records, y producido y mezclado por el propio Martínez (también ha prestado su sapiencia a proyectos como Sokolov) ya marcó algunas de las consignas a seguir por este ente rebozado de cierto grado de oscuridad: bases contundentes, guitarras peliagudas, sintetizadores que combinan lo dramático y lo rabioso... Ultravioleta o Epsilide destacaban sobremanera en un disco que no obtuvo relevo hasta 2006, justo cuando vio la luz Killy y los hombres estrella (Lunar Records), que a partir de piezas épicas como Koprotnik, o el propio tema que daba título a la criatura, siguieron contribuyendo a cimentar ese sendero de misteriosas baldosas.

Misterio alargado hasta nuestros días, precisamente, hasta la publicación de Supralumínico, a través de Epsilide Records, de nuevo, bajo la batuta total de Uve Martínez, que sigue rodeándose de sus fieles Bonillo y Ress, y cuyo invento, fortunadamente, continúa viviendo de un diseño gráfico de altura, envoltorio ideal para unos sonidos que identifican, de nuevo, una filosofía coherente.
Supralumínico huele a futurismo apocalíptico (Naturaleza muerta -Esperando a Godoy Frag. I-), a crudeza afilada vía guitarras luminosamente hirientes y etéreos sintetizadores (Somos invisibles), pero también a riff roquero más ortodoxo (Mi otro yo o Policía Secreta), a piezas esencial y épicamente 'noventeras' (Nuevas visiones), o a decadentes y agridulces mediotiempos (la emocional y dramática Cadáver, que abre el disco). Todo ello aderezado, en buena parte de los casos, por enigmáticos textos. Colaboran, en las voces, Mireia Pérez, Is Sahuquillo y Josep Zapater y la prueba audiovisual del sencillo extraído de este Supralumínico, El enigma de los azules, hace semanas que fue servida al respetable. Ha sido dirigida por David Arnal y Germán de la Hoz. Sin duda alguna, una digna y elegante manera de celebrar un retorno esperado.

César Campoy. Banda Sonora

De todo lo que he leído sobre el último disco de PEEPSHOW - "Supralumínico", una frase fue la que se subrayó en mi mente: "Un disco para sumergirse". Y qué grato confirmarlo como cierto. Sólo tienes que insertar el disco en tu reproductor y repararte para bucear.

PEEPSHOW nos presentan un trabajo donde el sonido es fundamental. Un sonido elegante, sólido y atmosférico con influencias esenciales de la dark wave como Joy Division, Siouxie and the Banshees, Bauhaus, algo del pop británico más ambicioso de los Pulp, bases sólidas como nos proponían los Charlatans, y hasta referencias actuales como Interpol.

Pero no vayan a pensar que PEEPSHOW es un ejercicio de género. PEEPSHOW es algo nuevo y apuestan por su propio lenguaje. Un sonido depurado de estética exquisita con una percusión bien definida, bassline ejemplar, teclados de ascensión y guitarras bien puestas en su sitio que saben entrar cuando toca, engrandeciendo el conjunto y creando una forma de expresión nueva que nos hace disfrutar de la música como una gran experiencia. PEEPSHOW experimentan con sus ideas en la música y nos regalan espléndidos momentos de pop rock, así como unas estructuras cambiantes que se abrazan y se transforman a sí mismas en un pulso constante. Comprueben que PEEPSHOW es una experiencia tan personal como capaz de conectar con su público. Y por favor, sumérjanse, porque a todos nos gusta viajar.

"Supralumínico" de PEEPSHOW ya está disponible en formato físico. Y no podría acabar esta reseña sin hacer especial mención a su exquisita producción, así como también a su elaborado y cuidado trabajo de diseño del disco.

Lee Korrigan. Sonatta Magazine

Discazo impresionante, y cuando os digo que es impresionante, es porque realmente lo es...Tanto que he inaugurado una nueva sección en el blog llamada "Disco Recomendado del Mes". Es un trabajo redondo, donde lo mejor que puedes hacer es escucharlo sin complejos, dejándote llevar, viajarás, te lo aseguro... Con letras que sin duda alguna son de lo mejorcito del trabajo, que se han de escuchar unas cuantas veces para sacarles todo el jugo. Guitarras oscuras completan un universo sonoro fabuloso.

Genuine Dao. Mi rollo es el indie

Tras casi ocho años de silencio, Peepshow reaparecen en escena con Supralumínico, un tercer largo que rememora los mejores momentos de sus discos anteriores. Pop de guitarras arropado por sintetizadores asépticos que cortan el ambiente como cuchillos. El imaginario onírico de Uve Martínez omnipresente en el contenido total de una obra que borda con un arte que parece inspirado en la fotografía floral de Araki Nobuyoshi. Un disco para implicarse, zambullirse en esa densidad sonora y descubrir nuevos matices en cada escucha. Artesanía digital de este siglo XXI.
Juan Limousine. The Water Tapes

Con este nuevo trabajo “Supralumínico”, el grupo se vierte en una crítica a la burocracia social, y con sus letras intentan concienciarnos acerca de la sociedad donde vivimos, siempre desde un punto de vista positivo, mirando hacia un mas allá con referencias a Oscar Wilde y Edgar Allan. Rock Versátil, que huye de la monotonía. Pop de guitarras arropados con sintetizadores asépticos.

Eduardo López Rodríguez. La zona oscura
Un viaje caleidoscopio por visiones que nos sitúan de manera sutil en mundos paralelos a la realidad...Nos encontramos con un disco que huye de la monotonía y con temas muy diferentes entre sí, aunque siempre dentro del rock independiente. Un disco que pretende llevarnos a visitar otros mundos, universos basados en la ciencia-ficción, que a veces pueden resultarnos difíciles de entender pero nos atraparán.

Lucía Ibáñez Casas. Colectivo de Raro Proposito

Peepshow vuelve a escena tras un hiato excesivamente largo. Porque los necesitamos. Su nuevo disco, Supralumínico es un viaje caleidoscópico por visiones a veces delirantes, a veces hermosas, en ocasiones cósmicas y por momentos esotéricas que nos sitúa de manera sutil en mundos paralelos a la realidad, invitándonos a explorar de manera activa otra manera de ver las cosas. Somos invisibles desciende al centro de un universo emocional para sumergirnos en la necesidad de explorar lo más profundo de nuestra psique: “Somos científicos invisibles,/sin botón de pánico./El peligro ahora eres tú.” Policía Secreta ofrece un alegato desencantado contra la sociedad de la vigilancia electrónica rebuscando en memorias infantiles que casi todos ya hemos olvidado. Cryogenia se presenta como un ataque a la absurda burocracia de la sociedad actual llevándonos a un futuro robotizado que se parece demasiado al momento presente: “Si usted no es responsable legalmente del paciente/no podemos aceptarlo./Si el paciente no está afiliado a nuestra organización,/ si el cerebro tiene autopsia, o si ya ha sido enterrado, no podemos aceptarlo.” Fin del mundo es un irónico cuento tenebroso y apocalíptico en el que la reciprocidad se torna destrucción. Mi otro y yo se sitúa entre El retrato de Dorian Gray de Oscar Wilde y  William Wilson de Edgard Allan Poe para relatar la historia de un individuo con personalidad múltiple que no puede escapar a su propio yo plural: “Sueño que alcanzo su cuello en mis manos / y aprieto hasta que le revientan los ojos,/ golpeo su cara, le rompo las piernas y los brazos, / y lo escondo atado en mi armario./ Me suplanta”. El tema que da título al disco, Supralumínico, es quizá la cumbre creativa del mismo. Nos adentra en un mundo secreto que los acordes de una guitarra nos prometen de manera pausada en un inicio para, poco a poco, vertebrarse por unos vericuetos rítmicos sorprendentes.

Supralumínico huye de la monotonía, es un disco de rock versátil, exquisito pero también fresco y sorprendente. Es, en definitiva, un tour de force que traza múltiples caminos por paisajes mentales y sonoros a los que nos invita entrar. Y no debemos obviar tal invitación. Se descubren demasiadas cosas para ignorarla.

Vicente Rodriguez Ortega. Verdades del plebeyo
"No hemos vuelto. Nunca nos fuimos.", como demuestran Peepshow  con su nuevo álbum 'Supralumínico'. 11 temas que mantienen las constantes de estilo, llevándolas un paso más adelante, hacia una producción más acorde con el indie/alternativo que se crea ahora en Europa. Emoción y pasión por el detalle, letras más cercanas que vuelven a la ciencia-ficción como metáfora del presente. Canciones coreables cómo su adelanto 'Nuevas visiones' que podemos escuchar desde el pasado otoño en stream o 'Policía Secreta' y 'Mi otro yo y yo'. Intensidad  progresiva, como en el tema que da título al álbum: 'Supralumínico', 'El enigma de los azules' (acompañado por un art-videoclip dirigido por David Arnal y Germán de la Hoz), 'Fin del mundo' o 'Naturaleza muerta (Esperando a Godoy Frag. I)', canción que rivalizará con clásicos del grupo como 'Ciudad invisible' para cerrar con épica sus esperados conciertos. Y no dudan en endurecer su sonido si con ello ganan en emoción: 'Somos invisibles'. Un disco que pide tu atención y te regala, a cambio, algunos de los mejores momentos sonoros nacionales del año.
Roberto C. A. G. Plasticinemag
Llevo dos semanas enganchado a este disco y todavia no puedo desprenderme de él. Poderosamente adictivo! Rock moderno, adscrito a la Hermandad Oscura (influencias reconocidas de Interpol, pero tambien de Editors, el after-punk de los 80, e incluso... Motorpsycho!), compuesto, grabado y ejecutado con precision, intensidad y con capacidad de crear atmósferas y ambientes evocadores, paisajes sonoros sinuosos y estallidos controlados de tension. En una palabra: soberbios! apabullantes!

Sin miramientos: el mejor disco de rock en lo que va de año. A must!

Enrique Tomás
Sus letras usan un lenguaje encriptado capaz de transgredir lo políticamente correcto e ir contra la convención social a través de denuncias inteligentes que alcanzan la sublimidad en temas como "Policía Secreta" o "Cryogenia"...De construir de forma épica también son sabedores y nos dejan cortes como "El fin del mundo", que hace estallar ritmos estelares desde su particular nave nodriza, donde Uve Martínez se erige como capitán. Talentoso y cargado de una personalidad arrolladora, nos regala a través de su imparable creación compositiva, corte tras corte, una de las obras a tener en cuenta en la escena valenciana en el 2014.

María Carbonell. Alquimia Sonora
...la clave que hace que el titulo de este trabajo de sentido a esta experiencia musical tan sensorial y llena de tensiones encontradas.

Vamos, lo que viene siendo un viaje musical en toda regla. Ese al que accedes por casualidad y de vez en cuando echas de menos.

Hagámosles caso. Apaga la luz y sube el volumen.

Javier Román. No gusta la Música
Aunque el trío Peepshow llevaba desaparecido desde 2006, su retorno tiene sentido. Cultivaron antes que muchos un rock denso y de tintes metafísicos que ahora ha encontrado hueco propiciado por el éxito de Interpol, Editors o The National, y que vuelve a ser el leitmotiv de Supralumínico, su tercer larga duración, donde también conservan formación de antaño, siempre con Uve Martínez (que no ha estado parado: produjo a Sokolov) al frente del proyecto.

Eduardo Guillot. La cartelera Levante EMV
Tremendamente adherentes, como ese himno de esencia ochentera y guiños noventeros (con préstamos de Radiohead) bautizado “Nuevas visiones”. Título que además sirve para definir un poco el filtro futurista que lo recorre, como la banda sonora de una película (o un videojuego) que se desarrolla en un mañana incierto. Post-punk que bebe del pasado, pero sin girar la cara al presente. Una suerte de rock cósmico salpicado de un halo de romanticismo bien entendido...

Rafa Rodríguez Gimeno. Verlanga
En el sonido de Supralumínico hay ecos del after punk (Joy Division, Siouxie and The Banshees, Bauhaus), del pop británico (Pulp, The Charlatans) y referencias actuales (Interpol, Editors).

Un álbum intenso y, a la vez, atmosférico y evocador.

Vicente Bellmunt. Zona Musical
...un disco con 11 canciones de aire evocador y nostálgico, donde encontramos temas preciosistas donde tratáis temas variados, reflexivos, otros cotidianos de relaciones personales, de forma abstracta, metafórica,… con letras ciertamente impredecibles…

Josechu Egido. Histéricas Grabaciones
Peepshow llegan a su tercer disco largo, un trabajo Supralumínico en pleno equilibrio entre el after punk made in ochentas y el pop luminoso surgido a principios de siglo. No transitan por el lado sencillo de la estructura, pero la mezcla les funciona.

Se nota que llevan tiros pegados y que saben lo que tienen entre manos.

Mr.Demo. Ruta 66
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KILLY Y LOS HOMBRES ESTRELLA (LU014CD 2006)
Grabado y mezclado en Pandemonium Home Studio

Producido y mezclado por Uve Martínez

Masterizado por José Peligros en Producciones Peligrosas

Fotografía: Assad Kassab

Diseño gráfico: Epsilide Graphics

“…Killy y los hombres estrella expresa la dimensión urbanita del Pop agrio y cautivador en un brutal segundo álbum. Sólo se me ocurre dar la enhorabuena a quien tenga la suerte de escucharlo.”

Juan Vitoria. Los 39 sonidos

“...Un álbum con rasgos de gran obra, con ese aire conceptual pero alucinado que tienen ciertos discos de Spiritualized...Tienen canciones, tienen electricidad, tienen ideas y saben cómo plasmarlas de un modo atractivo...”

Rafa Cervera. Primera Linea

“…Peepshow pueden presumir de haber entregado un disco que les reafirma como una de las propuestas más sólidas y aprovechables del actual rock independiente...”

Daniel Grau. El País CV

“…de los mejores grupos de la escena actual en la ciudad levantina: Una obra muy cuidada, tanto en el libreto, donde cada canción tiene un concepto gráfico independiente, hasta la estructura musical, muy redonda. Un disco, en suma, para quien le guste emocionarse con la música.”

Juan Antonio Huertas. Freek! Magazine
"...A lo largo de la vida uno se va encontrando con discos, libros, películas y otras piezas de arte que lo cautivan y llegan a formar parte de su existencia. Es difícil explicar el porqué pero ahí están para acompañarnos para siempre. Reconozco que esto es lo que me ha pasado a mi con Peepshow y Killy... Si ya mi primera toma de contacto con la música de Peepshow fue algo especial, su anterior obra: Miss Thorazine y la gran comedia galáctica, que descubrí tardíamente en el 2004, me dejó sorprendido y abrumado: intensidad, emoción, letras-poesía personal, ciencia-ficción, sinfonismo, oscuridad, filosofía, ¡y cantado en español! 

Su evolución en este disco es notable en la consecución de un sonido y universo literario propio. Sin confundir intensidad con grandilocuencia, su sonido se puede encontrar entre el sinfonismo bien entendido (esos arreglos y los preludios), reconocidas variadas influencias (las bandas de los primeros 80, el Bowie desde Marte,...) y la reflexión y experimentación. 14 canciones que forman un todo que exige al oyente escuchar desde dentro, desde las entrañas.”

Roberto C. A. G. Plasticinemag
“…Peepshow da una vuelta de tuerca y se reinventan a si mismos con un resultado más que notable… textos geniales e imposibles, sobrios y elegantes, el pop y el rock eclosionan de forma magistral, adornados por una colección de sonidos electrónicos e imágenes que se han convertido en un guiño habitual del grupo. Sabrás por qué Peepshow son una de las mejores bandas de rock de este país en la actualidad.”

Arcfire. Una piel de Astracán

“…su combinación de pop rock se podría definir con el adjetivo cósmico. Las distorsiones y los conceptos de retrofuturismo de su segundo trabajo logran una música que merece la pena ser escuchada y analizada al detalle, porque su composición atrae al oyente con las atmósferas que crea.”

Raquel Gras. Suplemento Escenarios. El mundo

“Es lo que hace PeepShow, una banda que ya sorprendía por sus melodías compactas y cargadas de pop sugestivo y sugerente. La realidad es que van más allá del pop, con inmersiones en el post rock… "Killy y los hombres estrella" tiene unidad temática y compositiva, camina en los crescendos intensos de uno a otro tema, cargando las pilas a las neuronas de quienes lo escuchan.”

J. E. Gómez. Indyrock Magazine

“…se aprecia el tesón y el enorme trabajo que ha permitido darle cuerpo a su propuesta de pop-rock con tintes electrónicos…”

Roger Estrada. Aygolive.net

“…Un compacto sin fisuras, lleno de trascendencia. Una espiral de melodías bien enlazadas, estribillos efectivos, ambientes oníricos… atrapan con sus pasajes desenfrenados, apasionados y  galácticos. En definitiva, catorce cortes -incluídos interludios- que dan forma a un compacto versátil y brillante.”

Raúl Serrador. Mondosonoro

“…Dos álbumnes acogidos con satisfacción por público y crítica, además de su trabajo en directo, son el aval de esta banda que propone viajes astrales gracias a la escucha de sus canciones.”

F-MHop. La Factoría del Ritmo

“...su música no solamente refleja la esencia británica, también hay posos y guiños a bandas patrias...”

Rafa García Moreno. Sonic Wave Magazine

“…Killy y Los Hombres Estrella evoluciona bajo el marco de la conceptualidad, para concebir un bello paraje que concluye bajo el influjo de Koprotnik y la densidad de Sinfonía 3000.”

Juan A. Pardo. SDRwebzine

“…Pop elegante y exquisito, ya que tras unas partes vocales se esconde una musicalidad que te lleva desde las guitarras más desgarradoras, unas voces descarnadas, unos coros líricos y una electrónica colocada en el momento adecuado. Todo esto hace que el cd sea de lo más completo que he escuchado  recientemente, me ha gustado y lo he colocado como uno de mis discos de cabecera aunque para la ocasión se han superado. Altamente recomendable.”

Manuel Doval. Valladolidwebmusical.org

”…Killy y los hombres estrella es un trabajo más compacto que su predecesor, visto como obra total. Dentro del todo sobre la individualidad, siempre hay temas que brillan por encima del resto. Es el caso de 'Koprotnik' y el trío 'Ventana Amarilla', 'Sin título' y 'El fantasma de Shiubari' (cruces de indie-rock, tensión rítmica after-punk y dicción glam). Como interesante descubrimiento queda el instrumental de cierre ('Sinfonía 3000'), muy próximo al Bowie amigo de Brian Eno.”

Mikel M. Sanz. Avantfolk E-zine

“…Uve Martínez compone todos los temas, produce, mezcla, canta y toca la guitarra en un disco por concepto y resultado fantástico.”

Hugo Fernández. La Higuera.net

Peepshow han logrado reconducir su carrera con Killy y los hombres estrella, un segundo Lp que pone nuevamente en circulación su rock intenso y melodramático. Un disco cuidado en el interior y en el exterior, salpicado de arreglos de piano, cuerda y viento.

Eduardo Guillot. Diario Levante - La Cartelera NEO

“…si a esta superposición de virtudes sonoras y literarias le superponemos una cuidada presentación, en la que las letras y créditos se dan la mano con un trabajo gráfico sencillo pero expresivo, hay que recomendar que quien reconozca el paisaje descrito como propio se haga con este trabajo.”

Héctor Fouce. LaNetro

“…esta es la válvula de escape para Uve Martinez, quien da rienda suelta a todas sus interioridades en las letras…reconociendo el esfuerzo de una banda que crece por momentos.”

Carlos Ciurana. Caja de ritmos Webzine

“…el histrionismo de la voz de Uve, líder, guitarra y vocalista, el alma y el pegamento de notas y personas. Es excesivo e impredecible, hermético, y es posible que a veces hasta insufrible… Ahora que Bunbury está acabado, podría ocupar su trono con facilidad, y seguro que su reinado nos daría bastantes más satisfacciones y sorpresas…”

Julián Callejo. Zona Musical


MISS THORAZINE Y LA GRAN COMEDIA GALÁCTICA (CRCD023 2002)
Grabado en Pandemonium Home Studio

Producido y mezclado por Uve Martínez

Masterizado por J.L. Shipley

Fotografía y edición digital: Assad Kassab

`Super Ego´, el último tema de este disco, es un ejemplo, ya en su título y en su epílogo, de la falta de complejos,

el atrevimiento y el amor por el exceso de esta joven banda. (Pen)últimos cronistas de la odisea espacial como forma de

viaje emocional e íntimo, Peepshow han grabado un ambicioso, largo y muy interesante álbum, `Miss Thorazine y la Gran

Comedia Galáctica´ , con el que se unen a una larga tradición de bandas que han querido sonar (algunas incluso lo han

logrado) como la última banda sobre la tierra. Una obra que, articulada como un cabaret lunar, tiene como escenario galaxias

rodeadas de tinieblas y las tinieblas que rodean a la tierra, y que gira en torno a varios terrores cósmicos (las ecuaciones

indescifrables de `Plan B´; el pánico de una chica frente al cosmos en `Miss Thorazine´ o la reflexión épica de `Fotones´).

Un excesivo, desconcertante disco de pop, de variados registros (oscuro, a veces oscurísimo en `Intercepción Mantisa´

o `Área 175´; nostálgico en `Epsilide´), que abunda en construcciones manieristas, barrocas o delirantes (el piano

suspendido de `Presagio´, los más de seis minutos teatrales de la estupenda `Almazul´) y que incluye una joyita como

`Gran Comedia Galáctica´ , canción de taberna donde, inesperadamente, se dan la mano Kurt Weill y Arthur C. Clarke, y

que resume a la perfección esta especie de tratado sobre sadomasoquismo escrito en clave de ciencia ficción.

Fernando Navarro. IndyRock.

Agradecido y emocionado, queda uno tras la escucha del debú en largo de Peepshow. Y debería añadirse el adjetivo

sorprendido. La crítica, en su primer estadio de aproximación, debe ser un ejercicio de escepticismo para no incurrir en

encumbramientos prematuros. Pero Miss Thorazine y La Gran Comedia Galáctica desarma toda reserva a primera escucha.

Lo primero que sorprende es que tratándose de una recopilación de temas ya aparecidos en las lujosas maquetas de la

banda valenciana, suene tan coherente y homogenea. La herencia del Bowie de Ziggy Stardust, tan influyente en

muchísimos sonidos actuales, hermanada con una puesta al día, recorre el disco sin que suponga un demérito para una

banda que sabe hacer homenaje sin rendir sus propias armas. Samplers bien elegidos, imaginería moderna y

contemporánea, una producción brillante y un diseño elegante y cuidado completan un disco interesantísimo que debería

ser capaz de situar a esta banda mas allá de las fronteras provinciales.

Jota Martinez Galiana. Mondosonoro.

Y ocurre que los que llegan: a) o creen mucho en lo que hacen, o b) son buenos y el tiempo les pone en su lugar. En el caso

de estos tres chicos se da la circunstancia de que reúnen ambas condiciones. Son buenos y creen en lo que hacen. Y tras

una serie de maquetas - seis en total, EP Epsilide incluido - ha visto la luz su gran salto Miss Thorazine y La Gran Comedia

Galáctica. Un cd que contiene trece canciones - más un bonus track que es una auténtica delicia, por cierto - recuperadas

de anteriores trabajos no oficiales. Temas como Fotones, en el que la colisión de extraños astros musicados, termina por

estallar formando una nueva galaxia de crujidos estelares en una rara e hipnótica armonía que ya no puedes dejar de volver

a escuchar. Desazón, inquietud, decadencia, descargas de energía, electricidad, melancolía. Toda una propuesta que

merece un paro en el camino para aspirar este soplo de aire fresco tan necesario ultimamente. Tras el esfuerzo que supone

una andadura por los backstages del espacio, reciclando sonidos cósmicos, su máquina pornoscópica merece ser exhibida

con todas las grandezas que el respetable les procure.

Rafa Gassó. El Mundo

Valencianos, pop, tres, galácticos, intrigantes, electrónicos, soñadores, lujuriosos, estelares. Peepshow, ese término que

define una pequeña mirilla a través de la cual pueden verse imágenes o personas en situaciones principalmente eróticas es

también el nombre de un trío que navega con la música para bordear los espacios siderales del pop mas subyugante, con

reminiscencias de la mejor imaginería de los ochenta. “Algo está pasando, algo delirante, no es ciencia ficción, es el superego”

Esto es tan sólo una frase de las muchas que se destilan en este vitriolo sonoro, en esta caja de sorpresas narcótica,

en esta comedia galáctica.

Javier Herrero. El Periódico de la Publicidad.

Con más de cinco años de carrera y varias maquetas autopublicadas, Peepshow han conseguido publicar su disco de debut oficial en la discográfica valenciana Criminal Records. Grabado en el mismo local de ensayo, el disco (producido y mezclado por el grupo) es en realidad una reafirmación de sus viejas canciones. 'Miss Thorazine y la gran comedia galáctica' contiene canciones de sus dos últimas maquetas en formado ep 'Gran comedia galáctica' y 'Thorazine' (ambas del 2001), así como algún tema de maquetas anteriores. Con una formación clásica de trío (bajo-guitarra-batería), los valencianos Peepshow se sobran para engendrar un tejido complejo y barroco, adornado con detalles electrónicos, sin pecar en exceso de los mismos. Un punto clave para poder situar el sonido del disco es la oscuridad, no muy alejada de las sombras del after-punk con querencias góticas (The Cure, Bauhaus). De ahí a bandas más recientes y similares en sonido, que han bebido de las mismas fuentes, hay un paso (Placebo, Muse, Lagartija Nick...). Así, 'Miss Thorazine' no anda lejos de unos Muse extirpados de su peor parte, los épicos e insufribles solos de Matthew Bellamy. 'Intersepción Mantisa' nace con una base electrónica casi drum'n'bass sobre la que se superpone una batería real y un juego de guitarras calma/estallido con una preciosa coda final que nos pone en aviso sobre otro punto clave para definir el sonido del disco: el glam de Bowie (guitarra acústica de rasgueo entrecortado sobre fondo de cuerda). 'Epsilide' y 'Almazul' (mi canción favorita) continúan en esa senda, con la revisión que

en los '90 dieron del glam algunas bandas del brit-pop, sobre todo los Suede del periodo Suede/Dog Man Star (los mejores Suede). Las guitarras, la sensibilidad y los arreglos emotivos vuelven a aparecer posteriormente en 'Gran comedia galáctica', otra canción muy Brett Anderson. 'Área 175' es otra de las canciones a destacar, por su pegada inmediata y por sus precisos Cambios de ambiente. El cuidado diseño del libreto interior, abundante en fotos y con los textos de las canciones, ponen la guinda.

Mikel Martínez. La Caja del Diablo.

ENTREVISTA INCULTURA.NET

Por Antonio Crespo

-
Después de más de cuatro años de maquetas y EP’s por fin el primer disco grande de Peepshow, ¿satisfechos del resultado?

Sí. Creo que es un tiempo prudencial para que un proyecto con perspectiva fragüe, adquiriendo un sonido propio lejos de las primeras influencias. En ese tiempo inicial se adquiere experiencia a muchos niveles, no solo tocando un instrumento. Nuestras autoediciones caseras nos han dado buenas críticas por parte de los medios, y eso nos ha hecho trabajar con más pasión, ha hecho que nuestro trabajo, al ser reconocido, sea cada vez mejor por nuestra parte.

-
Lo que dices de los medios es cierto. Siempre os han “tratado muy bien” ¿Está pasando lo mismo con este disco?

Con este disco más si cabe. Con la particularidad de que no se juzga con la perspectiva de una maqueta, a la que, se supone, no hay que valorar tan estrictamente. Apartados como la producción, la calidad de audio, la presentación… son aspectos más superficiales a la hora de evaluar una demo. En un disco todo puede ponerse en entredicho. Nosotros estamos muy agradecidos por el trato que el grupo ha tenido por parte de los medios, sobre todo porque esta magnifica respuesta  ha sido gracias a nuestra calidad como banda, y no por los contactos que hayamos podido tener. Eso constata que hay un sector de la crítica en España que trabaja seriamente, intentando descubrir y apoyar los posibles grupos con futuro que puedan llegar a surgir en este complejo panorama actual.

-
Siendo una banda de Valencia, claramente Criminal Records era el sello con más posibilidades de editar a Peepshow. ¿Cómo está siendo la relación con el sello? 

Estuvimos moviendo material cerca de dos años por discográficas de toda la geografía sin obtener resultados claros. Y justo en el último momento en el que íbamos a volver a autoeditar, surgió lo de Criminal Records. Por tanto, yo no tengo tan claro que fuera evidente que el sello Criminal iba a amparar nuestro disco. Todo surgió de repente y por casualidad. En cuanto a nuestra relación con el sello, que empezó justo el día que hablamos de editar este disco, es excelente. Criminal tiene un hacer muy especial. Funciona sin prisa pero sin pausa, no presiona artísticamente y no limita tus proyectos. Eso es muy importante.

-
El contrato firmado os garantiza la edición de más discos en Criminal u os tendréis que buscar sello para próximos trabajos.

En principio el contrato es para un disco, considerando la compañía que el tiempo para la explotación correcta de ese disco es de dos años. Y esto será independiente de si quieren editar un próximo disco dentro de un año. En cualquier caso, con Criminal no tenemos problemas, están abiertos al diálogo y cuando haya un próximo disco preparado ya lo estudiaremos.

-
La grabación y mezcla la habéis realizado en vuestro propio local y de manera no profesional, manteniendo la línea de grabaciones anteriores. El resultado es bastante satisfactorio, ¿no?

Estamos muy contentos con el resultado. Montamos un estudio de campaña en nuestro local de ensayos con el material que disponíamos y algunos préstamos de microfonía y monitoraje.

Hemos cuidado un poco mas las técnicas de grabación pero el material ha sido prácticamente el mismo. Las deficiencias técnicas se han suplido echándole horas a la mezcla. Por otra parte si hubiéramos dispuesto de un estudio más serio podríamos haber arriesgado mucho más en la producción. Pero el resultado ha sido excelente para los medios con los que contábamos.

-
¿Para definir el sonido de Peepshow podríamos hablar de “pop galáctico”, por letras y música?

Si te fijas bien, sólo en unas pocas canciones de todo el disco aparece algún término esporádico de leguaje propiamente “galáctico” como podría ser en Intercepción Mantisa, Epsilide, Gran Comedia Galáctica… pero son solo metáforas.

No me gustaría que se confundiera lo “galáctico” con lo ficticio, y no me refiero a ciencia-ficción, porque esta ficción proviene directamente de una vivencia real, lo que pasa es que los escenarios donde se han experimentado esas vivencias se ha reinterpretado de una forma poco terrenal, porque se han vivido de una forma extrema y muy exaltada y eso junto a la tesitura sonora que crean los arreglos electrónicos puede generar una épica que yo no llamaría tanto “galáctica” como ultraterrena o de otro mundo. Aunque repito que todos los escenarios son interpretaciones del mundo real. Area 175 es un claro ejemplo, parece que se esté contando una historia en un entorno de otro mundo y en realidad habla de sensaciones vividas en la carretera N-III camino de Madrid. Miss Thorazine cuenta la historia de un fracasada, una chica que termina inflándose de pastillas para olvidar un glorioso pasado que ha dejado perder, y eso son historias muy cercanas, reales, que ocurren cada día a nuestro alrededor. Epsilide habla de una búsqueda, y aunque en la canción hace referencia a los accidentes lunares el argumento es perfectamente ubicable en el planeta tierra. Como último ejemplo te diré que aunque Intercepción Mantisa parezca muy galáctica, está hablando de cuando se pierde el rumbo de una manera azarosa y esa situación termina no siendo tan desagradable, lo cual es un hecho muy común.

En cuanto a la disyuntiva de si es pop o rock prefiero que opine el oyente.

-
Hablando de letras... la verdad es que son bastante curiosas, distintas. Uve, ¿en qué te inspiras para los textos?

Los textos pueden surgir de situaciones muy diferentes. De un sueño, de experiencias con las drogas, de las relaciones personales, de las sensaciones vividas en situaciones extremas, de la descripción de personas de tu entorno o de ti mismo, de los viajes con la banda…

Otra cosa es cómo ambientes esa historia. Para mí hacer una canción es como hacer un pequeño cortometraje, pero no por crear un entorno decorativo por el bien estético de la canción, que también es importante, sino porque esas situaciones se han vivido a un nivel emocional tal y como las cuento, y son necesarios esos énfasis para que la canción te acerque a esa situación más realmente.

Aunque en algunas canciones hablo en primera persona, en otras creo personajes que aunque parecen de ficción, te aseguro que la realidad siempre los ha superado.

-
Cómo sueles trabajar, haces primero la letra y después le buscas el revestimiento sonoro o al contrario.

Ambas situaciones pueden darse. Una canción puede surgir de unas ideas apuntadas en una servilleta, que son el germen de un texto completo al que luego se adapta la música. O bien, puede ser un ritmo, unos acordes o una sensación musical, lo que genera el texto. A veces se unen en una canción textos y música que han sido trabajados por separado y sólo hay que limarlos para que este ensamblaje sea lo mas perfecto posible, lo cual no es complicado porque en estos casos hay una conexión natural entre esas dos partes.

-
Ya habéis presentado el disco en directo. ¿Qué tal la respuesta del público? ¿Vais a realizar gira de presentación por la península? 

Respecto a la respuesta del público creo que todavía es pronto para hacer balance. Apenas hace un mes que salió a la venta el disco pero hemos recibido muchas felicitaciones por nuestro trabajo en el estudio y en el escenario. Nuestra estrategia y la de la compañía es ir trabajando día a día, sin volcarse en una promoción potencial las primeras semanas de la salida del disco, ya que esto es más propio de compañías grandes que buscan un explotación más forzosa del producto. Somos un grupo con ganas de trabajar, trabajar a un ritmo sensato, acorde con nuestras posibilidades actuales. En cuanto a las presentaciones del disco por la península, vamos a intentar abarcar todo el territorio posible pero gestionando y promocionando bien cada actuación.

-
El disco recopila temas de vuestros últimos EP’s. ¿Tenéis ya temas nuevos? ¿Línea de los nuevos temas? 

Todavía no hemos empezado. Estamos volcados en preparar los conciertos confirmados. Vamos a centrarnos en defender el disco y tocar. No obstante pienso retirarme una temporada además del tiempo empleado en casa para la composición para que pronto haya material susceptible de ser registrado. No estoy tranquilo sin canciones nuevas. En cuanto a la línea creo que vamos a intentar dar un paso más con el sonido de la banda, por otra parte quiero poner en práctica timbres nuevos tanto en la expresión de las voces como en las bases electrónicas, y me gustaría encontrar una nueva conceptualidad en los textos.
NOTAS SOBRE ESPERMA Y DEMOS

[…Fue allá por el 98 cuando estos tres indómitos personajes decidieron alborotar nuestras acomodadas mentes lanzando a la calle su primera recopilación de temas y, cuando la máquina PeepShow arrancara ocupando un hueco vacante en una escena que necesitaba dispersión e innovación. El trabajo era ESPERMA, la primera de una saga de maquetas, esta vez de fábrica, que levantó ampollas pero no cicatrizó correctamente. El CD estaba compuesto por trece temas que designarían las pautas de una banda que en ese momento apostaba por el rock en estado puro, aunque las sobre-producciones con bases

programadas pronto serían marca de la casa y, temas como Muere, De lo Sónico o la misma Esperma, muestran a unos agitadores adolescentes con una personalidad inquieta, trasgresora, afilada e hiriente. -Esperma nos abrió mogollón de puertas, es un disco muy reflexivo pero da fatiga de escucha-…]

Juan A. Pardo. Mondosonoro. Abril 2002

[…Alabados tempranamente por la crítica más underground, Peepshow sorprenden con la primera escucha. A la cuarta ya estás enganchado: tensión, desasosiego, electricidad, actitud y sonido, temas largos con aristas, ¿coartada intelectual?... No, simplemente canciones “mezcladas para escuchar a alto volumen”. Pop del bueno, en serio: de nueve alto…]

Miquel Torres. Mondosonoro.

[… Aunque todavía no han publicado ningún disco de forma oficial ( es decir comercializable ), PeepShow llevan suficiente tiempo actuando y grabando maquetas como para poder ser situados entre los grupos valencianos de futuro.

Con reconocible pasado after-punk, pero atentos a sonidos de última generación (incorporan samples y loops) han seguido grabando y optando a concursos (son finalistas nacionales de Imaginarock2000) hasta desembocar en Epsilide. Su puesta en escena es más que competente…]

Eduardo Guillot. Cartelera NEO Levante. Rock de Lux.

[…Espaciales y automatizados, estos valencianos de tan sugerente calificativo bucean por una corriente de resplandores oníricos... Más por la originalidad, su enjambre de voltios pornoscópicos magnetizan con ramalazos de ingenio, y la

suavidad de su pop galáctico se convulsa en una lluvia de meteoritos que traslada el sonido y el idioma castellano a los bucles resonantes del dominio metafísico en estado de interferencia racional. Como triunvirato de imprecación eléctrica hallan un modem casi propio. Comenzaron sus alucinaciones en maquetas de cuatro pistas allá por 1998 y temas como los que aquí exponen, Fotones, Ultravioleta, Trauma o Pornoscopio, hablan por si solos…]

José Carlos Sisto. Ruta 66. Febrero 2001

INFO

www.peepshow.es

peepshow.bandcamp.com
itunes.apple.com/es/artist/peepshow/id885899779

play.spotify.com/artist/0v0g0RX4IEpJotsSADiO4x

www.facebook.com/peepshowband
www.twitter.com/peepshow_banda

www.youtube.com/user/epsilide
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